

# MH17空难 悲剧与闹剧

## B闹剧

(上接B1版)MH17被击落将可能作为乌克兰冲突的转折点被载入史册。如果事态的发展如人们预料的那样,民航空难将有史以来第一次产生如此巨大的政治后果。

对于空难的官方调查将持续很长时间,似乎不太可能得出能让各方都接受的结论。但在西方国家看来,主要嫌疑人已经十分明显——就是乌克兰的民间武装。西方国家声称他们从俄罗斯得到了大量的武器装备,并且有能力用地对空导弹击落商业客机。当然他们不可能故意击落民航客机,他们显然认为那是一架乌克兰政府的军用飞机。

### 普京:乌克兰政府难辞其咎

俄罗斯总统普京在飞机坠毁几小时后作出声明。他说:“在自己的领土上发生这种悲剧,乌克兰政府难辞其咎。”他还指出,如果乌克兰政府不在东部地区采取军事行动,事故就不会发生。21日,普京又重复了上述论调。他说:“我们可以自信地说,如果6月28日,乌克兰东部没有重燃战火,这场悲剧就不会发生,没人有权利利用这起悲剧达到自己的目的。”

这些天来,俄罗斯国家媒体夜以继日地在渲染乌克兰政府军击落飞机的可能性。大多数俄罗斯人禁不住“专家”的反复分析,相信乌克兰民间武装不可能拥有能够击落飞机的武器。有的俄罗斯媒体甚至宣传说,这枚导弹本来是攻击普京本人的,他刚刚结束对拉美的访问,乘坐飞机回国。

然而,很多迹象表明,乌克兰的民间武装才是最有可能是真凶。美国在上周末提交了“强大证据”,

指责乌克兰民间武装击落飞机。20日,美国国务卿克里说,俄罗斯曾经将大量重武器送给乌克兰民间武装,并且训练过他们如何使用“山毛榉”导弹攻击飞机,而现在大家普遍相信,MH17航班正是被“山毛榉”导弹击落的。

一般情况下,在万米高空之上飞行的民航客机只能被雷达导航的防空导弹系统击落。而6月底的时候,乌克兰民间武装曾经夸口说他们已经控制了乌克兰军队两个防空导弹系统。该导弹系统射程达到25公里,可以同时命中6个目标。

美国驻联合国大使鲍尔在安理会说,乌克兰民间武装已经有过击落乌克兰军用运输机的先例,而且民航客机被击落当天,他们启用过防空导弹系统。乌克兰内政部长发布的一段视频则显示,一个导弹发射系统被运送到俄罗斯边境地区。视频上显示的时间是MH17坠毁后约12小时。



乌克兰消防员抬走遇难者遗体

## 通知

### 全国长寿工程全民补硒行动进南京!



硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次活动将在南京市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值880富硒健康养生炒锅,预约报名,发完为止。

全国长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生排忧解难的公益工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

#### 免费申领条件

- 一、南京市常住居民;
- 二、55岁以上男女不限;
- 三、离退休人员、过去对国家有贡献者优先;
- 四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。

申领 66167919

电话 66165919

025-66918313

### 翡翠工厂价直销会火爆开幕

近日,受我市媒体相邀,由著名翡翠品牌企业深圳中宝华公司经过层层挑选,层层把关,组织近万件翡翠饰品来南京举办翡翠厂家直销会,一件起批,这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品还有部分和田玉饰品,确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次中宝华公司总监王总介绍,翡翠行业传统销售旺季已悄然而至,各大商场专卖店和各级经销商代理商都在忙着四处寻找货源囤货居奇,准备拉高价格备战今年市场,而在本届翡翠厂家直销会上,深圳中宝华公司凭着非常雄厚的生产加工实力,拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货,在我市进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是出厂价,批发价。比起商场价格要低上好多倍。在商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有一笔30%以上的商场

扣点等成本之外,还要经过多级经销商的层层加码,价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。

而在本次直销会上由于是工厂批发价直销,所以价格更是低得惊人,令人咋舌!入门级的A货翡翠手镯仅仅400多元就可以买到,三五千元就能买到水头很好,相当漂亮的手镯,一两万就能买个收藏级的手镯。一款冰种飘绿翡翠挂件仅需1000多元,和田玉戒指、手链、项链、耳坠也只300多元起就能买到。

在此,深圳中宝华郑重承诺:在“直销会”现场购买任意一款翡翠可以全城比价,买贵退十倍差价,展销会场全部保证A货,千元以上产品保证配备权威部门检验证书,数万款A货翡翠玉镯、挂件,总有一款适合你,轻松圆你翡翠梦,保证每位消费者都可以选购到自己满意的翡翠手镯、挂件、把件等。

千元以上产品配备检验证书,承



#### 诺假一赔十

抢购仅4天,7月26日-7月29日(本周六、日、下周一、二)8:00至18:00精彩不容错过!

展会地点:新街口置地广场现代快报社8楼展厅(洪武北路55号、长江路与洪武北路交叉口南京文化艺术中心南侧大楼、江苏银行8楼展厅)市内可乘1、2、3、5、9、16、25、26、27、29、30、33、46、60、68、801、805、824路到新街口置地广场旁下车、地铁1号、2号线到新街口出站步行至洪武北路置地广场。

预约电话:400-8678-617(电话预约免排队)

### 乌民间武装:“曾警告他们不要飞越”

乌克兰政府还发布了疑似乌民间武装分子之间的通话录音。录音中,一个名叫伊戈尔·比斯勒的乌民间武装头目先是自豪地向俄罗斯情报官通报了飞机被击落的消息,但在后来的对话中,从说话的声音听出来他已经被吓坏了。他通报说,他们击落了一架民用飞机,他为自己辩解说他怀疑遇难的乘客是间谍。

具有讽刺意味的是,一个名叫伊戈尔·斯特雷科夫的乌克兰民间武装高层领导人竟然在社交网络上“提供”了证据。7月17日,他在网帖中写道:“我们刚刚击落了一架安-26,我们警告过他们不要从我们领空飞过。”显然在发帖子时,他还不知道自己击落的是波音客机,他后来删除了帖子。

将客机误当成乌克兰政府军

机,这一点也不奇怪。因为乌克兰民间武装几乎都是由没有受过专门军事训练的人员组成的。民间武装的领导者是一些矿工、卡车司机、冒充鬼和无业游民。

对于乌克兰民间武装的军事素质,俄罗斯电视台曾有生动的报道。记者采访了乌民间武装的“秘密基地”,那里停放着成排的坦克,那位记者说,乌克兰民间武装的很多人只有驾驶长途汽车的经验,从来没有开过坦克。

操作防空导弹系统要比开坦克复杂得多,标准配置中,防空导弹系统由3个部分组成。一个大型雷达装置负责搜寻目标;一台指挥车,车里有监视器;一个或多个移动发射平台。这次可能有人直接开火发射导弹,根本就启动雷达观察目标。

### 西方:解决乌问题比制裁俄重要

如果事实证明乌克兰民间武装是罪魁祸首,那俄罗斯总统普京也难辞其咎,这可能导致西方进一步加强制裁。

7月18日(欧洲时间),美国总统奥巴马回应了美国驻联合国大使鲍尔“乌克兰民间武装该对这个全球性悲剧负责”的言论。据美国媒体报道,奥巴马说美国间谍卫星发回的照片支持了鲍尔的论点。

欧洲的很多领导人都表达了对此事的愤怒。英国《星期日泰晤士报》报道,英国首相卡梅伦对俄罗斯进行了严厉的抨击,他说:“这就是俄罗斯动摇主权国家政府、侵犯其领土完整,支持凶残的民间武装的直接后果,现在到了我们把愤怒转化为行动的时刻。”他还呼吁欧洲其

他领导人对俄罗斯进行新的制裁,作为对这一事件的“强烈回应”。

7月20日,在与德国总理默克尔以及法国总统奥朗德进行电话沟通后,卡梅伦的办公室发表声明,说三国领导人一致认为当务之急是确保专家进入坠机现场,并且让遇难者的遗体回国。声明说,普京已经说服乌克兰民间武装同意专家进入现场,并且将和国际社会一起调查真相。

迄今为止,德国的表态非常谨慎,18日,总理默克尔曾经发表声明:“这些事情再度表明,我们现在最需要的是政治解决乌克兰问题的方案,其次才是追究俄罗斯该对乌克兰目前的局势负什么样的责任。”

现代快报记者 潘文军 编译